



日本外务次官访华

安倍:望与中国领导人对话

连线

7月29日,日本首相安倍晋三表示,日中关系应该回归战略互惠关系原则,他期望与中国领导人举行“推心置腹”的对话。

同一天,日本外务省事务次官(常务副部长)斋木昭隆上午离开东京前往北京,与中国政府高官举行会谈。

期望“推心置腹”的对话

日本首相安倍晋三29日表示,日中关系应该回归战略互惠关系原则,他期望与中国领导人举行“推心置腹”的对话。

据日本媒体报道,安倍当天在宫城县南三陆町视察时谈及外务省事务次官斋木昭隆访问中国一事。他说:“日中关系是最重要的双边关系之一,应该回到战略互惠关系的原则,相互回到改善关系作出努力。不设前提条件,两国外长和首脑推心置腹地进行对话很重要。”

就日本领导人多次将中日对话迟迟无法举行归因于中方为对话“设置前提条件”的说法,中国外交部发言人华春莹7月10日表示,中方一贯主张并致力于通过对话解决问题,对话大门始终敞开。她说,日方应端正态度,正视问题,为排除两国关系健康发展的障碍做出实实在在的努力,而

不要再用空洞的所谓对话口号掩饰分歧。

可能突击访问北京

7月29日上午,日本外务省事务次官(常务副部长)斋木昭隆,离开东京前往北京,就改善日中关系尽快举行首脑会谈的可能性,与中国政府高官举行会谈。

安倍透露,他已经指示外务省尽快与中国政府沟通,寻求举行外长和首脑会谈的可能性。7月29日,安倍首相的外交助理、内阁官房参与饭岛勋在长野县的演讲中,也透露自己曾于7月中旬访问北京数天,并表示“举行日中首脑会谈的日子不会太远”。

有消息说,斋木外务次官此次访华,是继承饭岛勋访华的沟通成果,具体就举行两国外长会谈、继而实现安倍首相与习近平主席的会谈进行磋商。

目前,安倍首相与习近平主席可能见面的最近的国际场合,只有9月份的俄罗斯20国首脑峰会。但是东京的消息人士称,如果双方沟通顺利,不排除安倍突击访问北京的可能性。

斋木外务次官除了与中国外交部副部长张业遂举行会谈之外,还将会晤中国政府其他官员。

日如不端正态度 会谈短期内难以实现

对于饭岛勋的说法,一位不愿透露姓名的外交消息人士28日证实,饭岛勋本月中旬到访北京,曾与中国有关部门人员进行接触,“但双方所谈话题未涉及中日首脑会谈”。

这名消息人士表示,从目前接触情况看,日方并未展现出推动实现首脑会谈的诚意,“即便是在今年下半年圣彼得堡的G20峰会或是10月的印尼APEC领导人非正式会议等多边场合,首脑会晤的可能性都不大”。如果日方坚持对历史问题等的现有姿态和立场,中日首脑会谈短期内难以实现。

■据新华社、新闻晚报



意大利高速公路事故致死38人

一辆旅游客车28日晚冲下意大利南部一处高速公路,造成38人死亡。事发原因尚不清楚,警方已展开调查。 新华社图

没错! 变美仅需3分钟 瑞澜瞬间美容被赞“神器”

>>> 鱼尾纹明显? 太阳穴不饱满?鼻子不够挺?下巴太短?皮肤问题多?……想变漂亮却又怕冒险?不妨来长沙瑞澜整形医院试试高科技换脸术——“瞬间美容”。它采用高安全治疗方式,低风险、低疼痛,治疗后不留疤痕,而且恢复极快、不用住院。只需短时间治疗,就能拥有一张更美更年轻的面孔。



去掉显老鼻唇沟 瞬间年轻十岁

田女士今年42岁,是一家大型企业的项目经理。工作的压力、年龄的增长,让曾经漂亮的田女士也开始有了衰老之态,尤其是鼻子与嘴角间的那两条深深的沟纹,让她看起来过于严肃沉闷,有种让人难以亲近的感觉。

●术后感言:在长沙瑞澜整形医院体验“瞬间美容”注射后,我的皮肤明显改善了很多,变得细腻光滑,富有弹性,

原来深深的鼻唇沟已经消失的无影无踪了,根本看不出任何痕迹。面对镜中的自己,仿佛感觉回到了十年前,重新找回了自信和美丽。

●专家点评:长沙瑞澜整形医院资深专家李增产博士介绍,鼻唇沟会随着年龄的增长而加深,给人以老态的感觉。通过“瞬间美容”注射,可以直接把皮下组织隆起,从而平复明显的鼻唇沟。并且,“瞬间美容”所用的注射材料分子自美国原装进口,结构十分微小,与人体不排斥,相容性较

好,而且保湿性很强,对于抬头纹、唇边纹、皱眉纹、前额纹及眉间纹、鱼尾纹等皱纹都有着十分明显的效果。

塌鼻子翘起来 只用了三分钟

今年24岁的文文是一名服装设计师,爱美的她一直对自己的鼻子不是很满意,虽然鼻梁又挺拔漂亮,但到了鼻尖那儿就塌下去了,不管是正面还是侧面,都缺少立体感和整体美感。

●术后感言:李增产医生的技术特别好,打完针没有任何青肿,过程也不疼。真的很适合像我这样怕开刀怕后遗症的女生!重点是没有恢复期,不会影响上班和正常生活。

效果也是出乎意料,仅仅通过三分之一的“瞬间美容”注射,我的鼻尖就翘了起来,在镜子里看去,显得俏丽而又可爱,有点像韩国明星的鼻子,很有立体感又特别秀气。据我所知,有几位女主持人也是他的长期客户哦……

●专家点评:对于想让鼻梁再高一点,下巴再挺一点或是唇部更丰满的顾客。长沙瑞澜整形医院推出的“瞬间美容”注射可以带来十分理想的效果。这是一种可以立刻见效,但是又找不到什么破绽的美容方法。简单地来说,就是你希望哪里挺凸就注射哪里,而且简短几分钟,效果立竿见影。此外,“瞬间美容”注射隆鼻材料安全、可靠、无毒副作用、不排斥。经过注射的部位就像自然长出的一块肉一样,完全与皮肤组织融为一体,而且可以像正常鼻子一样按压捏挤。

瑞澜整形·美丽解读:

Q:“瞬间美容”具有哪些特点?

A:1.非手术,更安全 “瞬间美容”无需经过手术,直接在面部注射,安全可靠。

2.过程快捷 效果立竿见影 “瞬间美容”通常仅需数分钟至十几分钟便可塑造美丽容颜,既不影响工作,也不影响社交。

3.可恢复性 相对于传统手术会造成永久性的风险,“瞬间美容”良好的可逆性保证了求美者在对治疗效果不满意时恢复原状。

4.无痛、无痕 “瞬间美容”由于不开刀不手术,仅仅是一次注射,对肌肤不会造成任何伤害,所以不会留下疤痕。

Q:“瞬间美容”适应范围有哪些?

A:1.去皱纹:抬头纹、眉间纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、唇周放射状纹、面颊皱纹、酒窝纹、颈部横纹等。

2.局部塑形:隆鼻、隆下巴、丰唇、丰耳垂、丰额头、丰太阳穴、丰面颊、充盈乳头等。

3.弥补缺憾:痤疮凹陷疤痕、眼窝凹陷、软组织缺损等局部修复。

4.局部塑身:瘦脸、瘦小腿。

好消息!

暑期注射送重磅大礼

在美国总部的支持下,瑞澜整形医院为回馈全省求美者,即日起至本月底,进口玻尿酸买一赠一,购长效注射剂送除皱,本周之内,凭本报还可再享500元现金券,当场抵用。